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B4_E5_85_A8_c45_591435.htm 一、单项选择题（本题型共18

题，每题1分，共18分。每题只有一个正确答案，请从每题的

备选答案中选出一个你认为正确的答案，在答题卡相应位置

上用2B铅笔填涂相应的答案代码。答案写在试题卷上无效。

） 1. 2001年5月5日，甲拒绝向乙支付到期租金，乙忙于事务

一直未向甲主张权利。2001年8月，乙因出差遇险无法行使请

求权的时间为20天。根据民法通则的有关规定，乙请求人民

法院保护其权利的诉讼时效期间是（ ）。 A.自2001年5月5日

至2002年5月5日 B.自2001年5月5日至2002年5月25日 C.自2001

年5月5日至2003年5月5日 D.自2001年5月5日至2003年5月25日

2.根据合伙 企业 法律制度的规定，合伙协议未约定合伙人之

间利润分配和亏损分担比例的，其利润分配和亏损分担的原

则是（ ）。 A.由各合伙人平均分配利润和分担亏损 B.按各合

伙人实际出资比例分配利润和分担亏损 C.根据各合伙人对合

伙企业的贡献大小分配利润和分担亏损 D.由请人民法院裁定

利润分配和亏损分担比例 3.根据企业兼并的有关规定，兼并

方企业因兼并企业支付的价款数额较大或者一次付清确有困

难的，在取得担保的前提下，可以分期付款，但分期付款应

当遵循相关规定，该规定是（ ）。 A.付款期限不得超过1年

，在兼并程序终结日支付的价款不得低于被兼并企业产权转

让成交价款的20％ B.付款期限不得超过2年，在兼并程序终结

日支付的价款不得低于被兼并企业产权转让成交价款的30％

C.付款期限不得超过3年，在兼并程序终结日支付的价款不得



低于被兼并企业产权转让成交价款的50％ D.付款期限不得超

过5年，在兼并程序终结日支付的价款不得低于被兼并企业产

权转让成交价款的60％ 4.根据国有资产 管理 的有关规定，国

有资产占有单位转让国有资产时，实际交易价格与评估结果

差异达到一定比例的，应当向同级 财政 部门以及其他相关部

门作出书面说明。该差异比例是（ ）。 A. 2％以上 B. 5％以

上 C. 8％以上 D. 10％以上 5.甲、乙、丙共同出资设立一有限

责任公司。其中，丙以 房产 出资30万元。公司成立后又吸收

丁入股。后查明，丙作为出资的房产仅值20万元，丙现有可

执行的个人财产6万元。下列处理方式中，符合公 司法 律制

度规定的是（ ）。 A.丙以现有可执行财产补交差额，不足部

分由丙从公司分得的利予以补? B.丙以现有可执行财产补交差

额，不足部分由甲、乙补足 C.丙以现有可执行财产补交差额

，不足部分由甲、乙、丁补足 D.丙无须补交差额，甲、乙、

丁都不承担补足出资的连带责任 6.某有限责任公司作出公司

合并决议后，即依法向债权人发出通知书，并予以公告。根

据公司法律制度的规定，该公司债权人在法定期间内有权要

求公司清偿债务或者提供相应的担保。该法定期间为（ ）。

A.自接到通知书之日起15日内，未接到通知书的自第一次公

告之日起30日内 B.自接到通知书之日起30日内，未接到通知

书的自第一次公告之日起60日内 C.自接到通知书之日起30日

内，未接到通知书的自第一次公告之日起90日内 D.自接到通

知书之日起60日内，未接到通知书的自第一次公告之日起90

日内 7.某中外合资经营企业的投资总额为1200万美元，根据

中外合资经营企业法律制度的规定，该中外合资经营企业的

注册资本不得低于（ ）万美元。 A. 500 B. 480 C. 450 D.400 8.



甲企业被宣告破产后，乙企业有权对出租给甲企业的机器设

备行使取回权。乙企业行使取回权的下列方式中，符合企业

破产法律制度规定的是（ ）。 A.自行取回 B.通过债权人会议

取回 C.通过清算组取回 D. 申请 人民法院裁定取回 9.根据企业

破产法律制度的规定，对破产企业尚未履行的 合同 ，清算组

采取的处理方式是（ ）。 A.一律解除合同 B.一律继续履行合

同 C.以是否对破产债权人有利为原则，决定解除或者继续履

行合同 D.申请人民法院裁定解除或者继续履行合同 10.根据企

业破产法律制度的规定，下列款项中，应当从破产财产中最

先拨付的是（ ）。 A.破产企业所欠职工工资和劳动 保险 费

用 B.破产企业所欠税款 C.银行贷款 D.破产案件的诉讼费用

11.甲公司与乙公司订立的买卖合同约定：甲公司向乙公司购

买西服价款总值为9万元，甲公司于8月1日前向乙公司预先支

付货款6万元，余款于10月15日在乙公司交付西服后2日内一

次付清。甲公司以资金周围困难为由未按合同约定预先支付

货款6万元。10月15日，甲公司要求乙公司交付西服。根据合

同法律制度的规定，乙公司可以行使的权利是（ ）。 A.同时

履行抗辩权 B.后履行抗辩权 C.不安抗辩权 D.撤销权 12.甲公

司向银行贷款，并以所持乙上市公司股份用于质押。根据担

保法律制度的规定，该质押合同生效的时间是（ ）。 A.借款

合同签订之日 B.质押合同签订之日 C.向 证券 登记机构申请办

理出质登记之日 D.证券登记机构办理出质登记之日 13.根据证

券投资基金管理的规定，1个证券投资基金投资于股票、 债

券 的比例为（ ）。 A.不得低于该基金资产总值的80％ B.不得

低于该基金资产总值的50％ C.不得超过该基金资产净值的30

％ D.不得超过该基金资产净值的10％ 14.收购人以要约收购方



式收购上市公司，在依照规定报送有关收购报告书并公告收

购要约后，即可在收购要约的期限内实施收购。根据证券法

律制度的规定，该收购要约的期限为（ ）。 A.不得少于15日

，并不得超过30日 B.不得少于15日，并不得超过60日 C.不得

少于30日，并不得超过60日 D.不得少于30日，并不得超过90

日 15.某公司2001年账面净资产额为人民币1亿元，该公司2000

年外汇收入折合人民币4800万元。根据外汇管理法律制度的

规定，该公司2001年对外担保余额最多为人民币（ ）万元。

A. 2500 B. 3000 C. 4800 D.5000 16.王某使用银行卡支付宾馆住宿

费1万元。根据银行卡业务管理规定，银行办理该银行卡收单

业务收取的结算手续费应不得低于（ ）元。 A. 20 B. 50 C. 100

D. 200 17.背书人甲将一张100万元的汇票分别背书转让给乙和

丙各50万元，下列有关该背书效力的表述中，正确的是（ ）

。 A.背书无效 B.背书有效 C.背书转让给乙50万元有效，转让

给丙50万元无效 D.背书转让给乙50万元无效，转让给丙50万

元有效 18.根据会计法律制度的规定，会计人员脱离会计工作

岗位时间连续超过一定期限的，其所持会计证自行失效。该

期限为（ ）。 A. 1年 B. 2年 C. 3年 D. 5年 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


